



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE  
LAGOA SANTA/MG  
EDITAL Nº 01/2023



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS PÚBLICOS PARA OS QUADROS DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE LAGOA  
SANTA/MG - EDITAL Nº 001/2023

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Município de Lagoa Santa e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2023, de 18/09/2023, e respectivo Anexos I, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 01/2023**

**ONDE SE LÊ:**

1.3. A Comissão do Concurso Público, instituída pela **Portaria nº 1.358**, de 28 de agosto de 2023, e alterações, publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros ([www.diariomunicipal.com.br/amm-mg](http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg)), no endereço eletrônico da Prefeitura Municipal ([www.lagoasanta.mg.gov.br](http://www.lagoasanta.mg.gov.br)), acompanhará toda a execução do certame.

**LEIA-SE:**

1.3. A Comissão do Concurso Público, instituída pela **Portaria nº 1.366**, de 18 de setembro de 2023, e alterações, publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros ([www.diariomunicipal.com.br/amm-mg](http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg)), no endereço eletrônico da Prefeitura Municipal ([www.lagoasanta.mg.gov.br](http://www.lagoasanta.mg.gov.br)), acompanhará toda a execução do certame.

**ONDE SE LÊ:**

9.2.1. A aplicação da Prova ocorrerá na data provável de **21/01/2024 (domingo)**, em **dois turnos**, divididos por cargo, conforme os quadros a seguir:

DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CÓD.	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
21/01/2024 (domingo)	Manhã (Das 09h às 12h)	101	AGENTE DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS	Abertura às 08h e fechamento às 08h45min00seg
		301	AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL	
		302	FISCAL DE OBRAS	
		303	FISCAL DE POSTURAS	
		401	PROFESSOR A - EDUCAÇÃO INFANTIL E SÉRIES INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL	
		402	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
		403	TÉCNICO EM INFORMÁTICA	
		404	TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL	
		501	CIRURGIÃO DENTISTA GERAL	
		502	EDUCADOR EM SAÚDE	
		503	ENGENHEIRO AMBIENTAL	
		504	ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO	
505	MÉDICO CLÍNICO			

DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CÓD	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
21/01/2024 (domingo)	Tarde (Das 14h às 17h)	304	FISCAL DO MEIO AMBIENTE	Abertura às 13h e fechamento às 13h45min00seg
		305	SECRETÁRIO ESCOLAR	
		601	CIRURGIÃO DENTISTA ATENDIMENTO ESPECIAL	
		602	CIRURGIÃO DENTISTA BUCOMAXILOFACIAL	
		603	CIRURGIÃO DENTISTA ESTOMATOLOGISTA	
		604	CIRURGIÃO DENTISTA PERIODONTISTA	
		605	MÉDICO AUDITOR	
		606	MÉDICO DO TRABALHO	
		607	MÉDICO ENDOCRINOLOGISTA	
		608	MÉDICO INFECTOLOGISTA	
		6009	MÉDICO NEUROLOGISTA	
		610	MÉDICO ORTOPEDISTA	
		611	MÉDICO PNEUMONOGISTA	
		612	MÉDICO PSIQUIATRA	
		613	MÉDICO REGULADOR	
614	MÉDICO UROLOGISTA			



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE  
LAGOA SANTA/MG  
EDITAL Nº 01/2023



Tarde (Das 14h às 18h)	506	PEDAGOGO
	507	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - CIÊNCIAS
	508	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EDUCAÇÃO FÍSICA
	509	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - HISTÓRIA
	510	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - INGLÊS
	511	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - MATEMÁTICA
	512	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - PORTUGUÊS

9.2.1.1. Os portões serão abertos em até **01 (uma) hora** antes do início das provas e fechados, **impreterivelmente, 15 (quinze) minutos** antes do início das provas.

**LEIA-SE:**

9.2.1. A aplicação da Prova ocorrerá na data provável de **21/01/2024 (domingo)**, em **dois turnos**, divididos por cargo, conforme os quadros a seguir:

DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CÓD.	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
21/01/2024 (domingo)	Manhã (Das 09h15 às 12h15)	101	AGENTE DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS	Abertura às 08h e fechamento às 09h00min00seg
		301	AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL	
		302	FISCAL DE OBRAS	
		303	FISCAL DE POSTURAS	
		401	PROFESSOR A - EDUCAÇÃO INFANTIL E SÉRIES INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL	
		402	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
		403	TÉCNICO EM INFORMÁTICA	
		404	TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL	
		501	CIRURGIÃO DENTISTA GERAL	
		502	EDUCADOR EM SAÚDE	
		503	ENGENHEIRO AMBIENTAL	
		504	ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO	
505	MÉDICO CLÍNICO			

DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CÓD	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
21/01/2024 (domingo)	Tarde (Das 14h15 às 17h15)	304	FISCAL DO MEIO AMBIENTE	Abertura às 13h e fechamento às 14h00min00seg
		305	SECRETÁRIO ESCOLAR	
		601	CIRURGIÃO DENTISTA ATENDIMENTO ESPECIAL	
		602	CIRURGIÃO DENTISTA BUCOMAXILOFACIAL	
		603	CIRURGIÃO DENTISTA ESTOMATOLOGISTA	
		604	CIRURGIÃO DENTISTA PERIODONTISTA	
		605	MÉDICO AUDITOR	
		606	MÉDICO DO TRABALHO	
		607	MÉDICO ENDOCRINOLOGISTA	
		608	MÉDICO INFECTOLOGISTA	
		6009	MÉDICO NEUROLOGISTA	
		610	MÉDICO ORTOPEDISTA	
		611	MÉDICO PNEUMONOGISTA	
		612	MÉDICO PSIQUIATRA	
613	MÉDICO REGULADOR			
614	MÉDICO UROLOGISTA			



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE  
LAGOA SANTA/MG  
EDITAL Nº 01/2023**



<b>Tarde</b> <b>(Das 14h15 às 18h15)</b>	506	PEDAGOGO
	507	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - CIÊNCIAS
	508	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EDUCAÇÃO FÍSICA
	509	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - HISTÓRIA
	510	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - INGLÊS
	511	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - MATEMÁTICA
	512	PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - PORTUGUÊS

9.2.1.1. Os portões serão abertos em até **01 (uma) hora** antes do início das provas e **fechados, impreterivelmente, às 09h00min00seg no turno da manhã e às 14h00min00seg no turno da tarde, no horário oficial de Brasília/DF.**

**ONDE SE LÊ:**

9.3.3. A Prova Objetiva versará sobre o conteúdo programático e as referências definidos no **Anexo IV** deste Edital.

**LEIA-SE:**

9.3.3. A Prova Objetiva versará sobre o conteúdo programático ~~e as referências (Revogado)~~ definido no **Anexo IV** deste Edital.

**ANEXO I - FUNÇÃO PÚBLICA, ESCOLARIDADE, REQUISITO PARA INGRESSO, JORNADA DE TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA E PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PcD) E VENCIMENTO INICIAL**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

CARGO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO
			AMPLA CONC.	PcD*	TOTAL	
501 - CIRURGIÃO DENTISTA GERAL	Ensino Superior Completo em Odontologia e registro no CRO.	20 horas semanais	01	00	01	R\$ 2.979,93
502 - EDUCADOR EM SAÚDE	Ensino Superior Completo em Pedagogia	20 horas semanais	02	00	02	R\$ 2.865,34
503 - ENGENHEIRO AMBIENTAL	Ensino Superior Completo em Engenharia Ambiental, registro no CREA e Carteira Nacional de Habilitação Categoria B.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 6.876,76
504 - ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO	Ensino Superior Completo em Engenharia de Segurança do Trabalho ou Tecnólogo em Segurança do Trabalho e Produção Industrial e registro no CREA.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 6.876,76
505 - MÉDICO CLÍNICO	Ensino Superior Completo em Medicina e registro no CRM.	12 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.813,76
506 - PEDAGOGO	Ensino Superior Completo de Licenciatura Plena ou curta em Pedagogia ou Supervisão Educacional ou Orientação Educacional.	25 horas semanais	04	01	05	R\$ 4.024,50
507 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - CIÊNCIAS	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
508 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EDUCAÇÃO FÍSICA	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	04	01	05	R\$ 3.194,35
509 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - HISTÓRIA	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
510 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - INGLÊS	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
511 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - MATEMÁTICA	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
512 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - PORTUGUÊS	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	02	00	02	R\$ 3.194,35

[...]



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE  
LAGOA SANTA/MG  
EDITAL Nº 01/2023



LEIA-SE:

[...]

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO
			AMPLA CONC.	PcD*	TOTAL	
501 - CIRURGIÃO DENTISTA GERAL	Ensino Superior Completo em Odontologia e registro no CRO.	20 horas semanais	01	00	01	R\$ 2.979,93
502 - EDUCADOR EM SAÚDE	Ensino Superior Completo em <u>Pedagogia/Recursos Humanos</u> .	20 horas semanais	02	00	02	R\$ 2.865,34
503 - ENGENHEIRO AMBIENTAL	Ensino Superior Completo em Engenharia Ambiental, registro no CREA e Carteira Nacional de Habilitação Categoria B.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 6.876,76
504 - ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO	Ensino Superior Completo em Engenharia de Segurança do Trabalho ou Tecnólogo em Segurança do Trabalho e Produção Industrial e registro no CREA.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 6.876,76
505 - MÉDICO CLÍNICO	Ensino Superior Completo em Medicina e registro no CRM.	12 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.813,76
506 - PEDAGOGO	Ensino Superior Completo de Licenciatura Plena ou curta em Pedagogia ou Supervisão Educacional ou Orientação Educacional.	25 horas semanais	04	01	05	R\$ 4.024,50
507 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - CIÊNCIAS	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
508 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EDUCAÇÃO FÍSICA	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	04	01	05	R\$ 3.194,35
509 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - HISTÓRIA	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
510 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - INGLÊS	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35
511 - PROFESSOR B - SÉRIES FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - MATEMÁTICA	Ensino Superior Completo de Licenciatura em conteúdo específico.	24 horas semanais	CR	-	CR**	R\$ 3.194,35

[...]

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Lagoa Santa, 25 de setembro de 2023.

**ROGÉRIO CESAR DE MATOS AVELAR**  
PREFEITO MUNICIPAL DE LAGOA SANTA